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Privredni sud Crne Gore objavljuje
OGLAS

o otvaranju stečajnog postupka St.br. 327/25 nad
stečajnim dužnikom ,,PG LIDER“ DOO Podgorica

Otvara se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom
,,PG LIDER“ DOO Podgorica, adresa sjedišta Ul.
Oktoih br. 2, PIB 02744627.
Za stečajnog upravnika imenuje se Branislavka Mujović
Radović iz Nikšića, adresa Ulica 143, broj 8 br. tel.
069/217-046.
Povjerioci se pozivaju da u roku od 30 dana od dana
objave Oglasa o otvaranju stečajnog postupka, prijave
svoja obezbijeđena i neobezbijeđena potraživanja.
Dužnici se pozivaju da ispune svoje obaveze prema
stečajnoj masi.
Prvi sastanak povjerilaca održaće se dana 29.12.2025.
godine sa početkom u 9,00 sati, a ročište za ispitivanje
potraživanja dana 13.1.2026. godine u 9,00 sati, u
Privrednom sudu Crne Gore, kancelarija br. 13.
Nalaže se Centralnom registru privrednih subjekata Crne
Gore da upiše stečajnog upravnika kao nosioca zastup-
ničkih i upravljačkih prava nad stečajnim dužnikom, te
da obriše imena lica koja su do dana otvaranja stečaja
bili nosioci tih prava.
Rješenje se objavljuje na oglasnoj tabli suda dana
18.11.2025. godine. 

Rs.br.29/25
OGLAS

OSNOVNI SUD U BARU, sudija Vera Femić, u
pravnoj stvari predlagača Almine Srdanovć iz Bara,
Bjeliši bb, koju zastupa punomoćnik Božidar Raičević,
advokat iz Bara, protiv protivnika predlagača Dejena
Dejana iz Bara bez bliže adrese, na nepoznatoj adresi,
radi produženja mjere ograničenja vršenja roditeljskog
prava, van ročišta, rješenjem tog suda Rs.br.29/25 od
31.10.2025.godine postavio je protivniku predlagača
Dejenu Dejanu iz Bara, privremenog zastupnika, Eldinu
Musličić iz Bara, koja je iz reda stručnih savjetnika

Osnovnog suda u Baru, da u ime protivnika predlagača
preduzima sve pravne radnje u predmetu Rs.br.29/25.
Protivniku predlagača Dejenu Dejanu iz Bara, postavlja
se privremeni zastupnik Eldina Musličić, stručna asvjet-
nica ovog suda, shodno odredbi čl. 82 st.3 tač.1 ZPP, jer
je protivnik predlagača nepoznatog boravišta, nema
punomoćnika, pa bi redovan postupak oko postavljanja
zakonskog zastupnika protivniku predlagača dugo trajao,
tako da bi mogle nastati štetne posljedice za stranke.
Postavljeni privremeni zastupnik će zastupati protivnika
predlagača Dejena Dejana iz Bara, u postupku
Rs.br.29/25, sve dok se protivnik predlagača, ili njegov
punomoćnik ne pojavi pred sudom, odnosno dok organ
starateljstva ne obavijesti sud da je protivniku predla-
gača postavio staraoca.

OSNOVNI SUD U BARU 
Dana 24.11.2025.godine

Rs.br.229/24
OSNOVNI SUD U BIJELOM POLJU, sudija Bojan
Pavićević, u vanparničnoj stvari predlagača Erović
Nihada iz Bijelog Polja, koga zastupa punomoćnik
Marko Šestović, advokat iz Bijelog Polja, protiv pro-
tivnice predloga Radić Anite iz Bijelog Polja, sada na
nepoznatoj adresi, radi lišenja roditeljskog prava, dana
12.11.2025.godine, izdaje

OGLAS
Rješenjem ovog suda Rs.br.229/24 od
07.10.2025.godine, postavljen je stručni saradnik ovog
suda Miodrag Jelić, za privremenog zastupnika protivni-
ci predloga Radić Aniti, sada na nepoznatoj adresi, u
vanparnici koja se vodi kod ovog suda po predlogu pred-
lagača Erović Nihada.
Istim rješenjem određeno je da će privremeni zastupnik
vršiti sva prava i dužnosti zakonskog zastupnika, sve
dok se protivnica predloga ili njen punomoćnik ne
pojave pred sudom, odnosno dok organ starateljstva ne
postavi staraoca protivnici predloga.
Ovaj oglas objaviti u Službenom listu CG i preko
oglasne table ovoga suda.

OSNOVNI SUD U BIJELOM POLJU
Dana 12.11.2025.godine
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Posl. br. Rs. lo/25
OSNOVNI SUD U KOTORU, sudija Nina Bulajić, u
vanparničnom postupku predlagača Frutiko Company
DOO Budva, zastupani po punomoćniku adv. Nevenki
Martinović Vujović iz Budve, protiv protivnika predla-
gača Vučićević ( Rada ) Nika, nepoznatog boravišta,
radi diobe, donosi dana, 26.11.2025. godine, donio je

OGLAS
Kod ovog suda je pokrenut postupak diobe protiv pro-
tivnika predlagača Vučićević (Rada) Nika, nepoznatog
boravišta.
Kako je protivnik predlagača nepoznatog boravišta, koji
nema punomoćnika, to mu se postavlja privremeni zas-
tupnik iz reda advokata Polović Balša iz Budve.
Privremeni zastupnik ima u ovom postupku sva prava i
obaveze, koje će vršiti sve dok se protivnik predlagača
ili njegov punomoćnik ne pojavi pred sudom, odnosno
dok organ starateljska ne obavjesti sud da je postavio
staraoca.
Oglas će se istaći na oglasnoj tabli suda i objaviti u
Službenom listu Crne Gore.

OSNOVNI SUD U KOTORU
Dana 26.11.2025. godine

P.br. 174/25
OGLAS

OSNOVNI SUD U ROŽAJAMA, predsjednik suda,
sudija Mirsad Mujević, u pravnoj stvari tužioca Nusreta
Bibića iz sela Radetina, Opština Rožaje, kojeg zastupa
punomoćnik Mersudin Dautović, adv. iz Rožaja, protiv
tužene Albene Narkove Marinove iz sela Radetina,
Opština Rožaje, sada na nepoznatoj adresi, radi razvoda
braka, rješenjem P.br. 174/25 od 24.11.2025. godine,
postavio je tuženoj privremenog zastupnika Rafeta
Suljevića, adv. iz Rožaja, da u ime iste preduzima sve
pravne radnje u predmetu P.br. 174/25.
Tuženoj se postavlja privremeni zastupnik, shodno
odredbi čl. 82 st. 3 tač. 1 Zakona o parničnom postupku,
jer je istoj boravište nepoznato, a nema punomoćnika, pa
bi redovan postupak oko postavljanja zakonskog zastup-
nika tuženoj dugo trajao, tako da bi mogle nastati štetne
posledice za stranke.
Postavljeni privremeni zastupnik će zastupati tuženu u
postupku P.br. 174/25 sve dok se tužena ili njen
punomoćnik ne pojavi pred sudom, odnosno dok organ
starateljstva ne obavijesti sud da joj je postavio staraoca.

OSNOVNI SUD U ROŽAJAMA
Dana 24.11.2025. godine

Agencija za zaštitu konkurencije shodno članu 53
Zakona o zaštiti konkurencije („Službeni list Crne
Gore“, br. 44/12, 13/18 i 145/21), iz Zahtjeva za izda-
vanje odobrenja za sprovođe koncentracije, podnijetog
od strane Fortuna Entertainment Group International
s.r.o., Republika Češka , od 18.11.2025. godine,
objavljuje sljedeće podatke:

-Podnosilac zahtjeva je Fortuna Entertainment Group
International s.r.o., sa sjedištem na adresi Italská
2584/69, Vinohrady 120 00 Prag 2, Republika Češka
(„Fortuna“), dio Fortuna grupe.

Fortuna grupa nema povezane učesnike na tržištu, ali
ostvaruje prihode na teritoriji Crne Gore. 
-Ciljno društvo je „LOB COMMPANY“ DOO ZA
PROMET I USLUGE, EXPORT-IMPORT-PODGORI-
CA, sa sjedištem na adresi Josipa Broza Tita 19,
Podgorica, Crna Gora .

LOB nema povezane učesnike na tržištu u Crnoj Gori.

-Predmetna koncentracija se odnosi na sticanje pojedi-
načne kontrole od strane Fortune nad LOB-om, na
osnovu Ugovora o kupovini udjela.

-Predmetna koncentracija se odnosi na sektor  igara na
sreću.

Agencija za zaštitu konkurencije shodno članu 53
Zakona o zaštiti konkurencije („Službeni list Crne
Gore“, br. 44/12, 13/18 i 145/21), iz Zahtjeva za izda-
vanje odobrenja za sprovođe koncentracije, podnijetog
od strane GALENIKA A.D. Beograd, od 04.11.2025.
godine, objavljuje sljedeće podatke:

-Podnosilac zahtjeva je GALENIKA A.D. sa sjedištem
na adresi Batajnički drum bb, Beograd, Republika
Srbija. Galenika je od 2017. godine dio brazilske NC
Grupe.

-Ciljno društvo je Sanofarm doo sa sjedištem na adresi
Industrijska 6r, 6310 Izola, Slovenija. Sanofarm posje-
duje sopstvene udjele u iznosu od 59,8550%, i dva fizič-
ka lica imaju udjele od po  20,0725%.

KONCENTRA C I J E   KONCENTRA C I J E   
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Predložena koncentracija se odnosi na sticanje pojedi-
načne kontrole od strane društva Galenika AD nad
Ciljnim društvom, na osnovu Ugovora o kupoprodaji od
14.10.2025. godine.
Predmetna koncentracija odnosi se na tržište farmacije.

Agencija za zaštitu konkurencije shodno članu 53
Zakona o zaštiti konkurencije („Službeni list Crne
Gore“, br. 44/12, 13/18 i 145/21), iz Zahtjeva za izda-
vanje odobrenja za sprovođenje koncentracije, podnije-
tog od strane privrednih subjekata ALFI, upravljanje
alternativnih investicijskih skladov, d.o.o. i 17207646
CANADA INC, dana 3. 10. 2025. godine, objavljuje
sljedeće podatke:

Podnosioci zahtjeva su: 

ALFI, upravljanje alternativnih investicijskih skladov,
d.o.o., sa sjedištem na adresi Verovškova ulica 55A,
1000 Ljubljana, Republika Slovenija („ALFI“). 
ALFI je menadžer alternativnih investicionih fondova
registrovan u Agenciji za tržišta hartija od vrijednosti
Slovenije.

17207646 CANADA INC, sa sjedištem na adresi Suite
MZ400, 1000 de La Gauchetière, Montréal QC H3B
0A2, Kanada (“CT Shareholder“).
CT Shareholder je kanadsko društvo osnovano 2025.
godine, sa šifrom pretežne djelatnosti - CAE 7215, „dje-
latnosti holding društava“.

Povezani učesnik na tržištu sa ALFI Grupom u Crnoj
Gori je DRUŠTVO SA OGRANIČENOM
ODGOVORNOŠĆU „SPORTINA“-PODGORICA,
Cetinjski put b.b., Podgorica.

Ciljno društvo je ALFI M1, namjenska družba za inves-
ticije, d.o.o., sa sjedištem na adresi Verovškova ulica
55A, 1000 Ljubljana, Republika Slovenija (“ALFI
M1”).

Zavisna društva u njegovom potpunom vlasništvu su:

MERKUR trgovina, d.o.o., sa sjedištem na adresi
Cesta na Okroglo 7, 4202 Naklo, Republika Slovenija.

MERKUR energija, energetske rešitve, d.o.o., sa
sjedištem na adresi Cesta na Okroglo 7, 4202 Naklo,
Republika Slovenija.

Predmetna koncentracija se tiče sticanja zajedničke kon-
trole od strane Podnosilaca zahtjeva nad ALFI M1 i nje-
govim zavisnim društvima, na osnovu Krovnog ugovora.

Predmetna koncentracija se odnosi na tržište maloproda-
je i veleprodaje proizvoda za samostalne popravke,
tržište maloprodaje i veleprodaje elektronike i uređaja,
tržište maloprodaje proizvoda i konsultantskih usluga za
energetsku efikasnost.
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